

## روی موج کوتاه

از موشک جدید «جهاد» رونمایی شد
**۲۳ موشک بالستیک در رژه تهران**
در رژه دیروز نیروهای مسلح که به مناسبت آغاز هفته دفاع مقدس در جوار حمام خمینی (ره) بر گزار شد، ۲۳ موشک بالستیک به نمایش درآمد. به گزارش تسنیم، موشک جهاد، جدیدترین موشک بالستیک نیروی هوافضای سپاه است که در این مراسم رونمایی شد. بر داین موشک باسر جنگی جداشونده شدیادلافتجار، ۱۰۰۰ کیلومتر اعلام شده‌است.

■ ■ ■

**در حاشیه نشست مجمع عمومی سازمان ملل انجام شد:**

**دیدار عراقچی باوزرای امور خارجه کوبا و کویت**

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه که برای شرکت در هفتادوهمین نشست مجمع عمومی سازمان‌ملل درنیویورک حضور یافته است، با وزرای امور خارجه کوبا و کویت دیدار و گفتگو کرد.
دین دیدار هادر محل اقامت وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران انجام شدو طرفین درباره روابط دو جانبه و موضوعات بین‌المللی رایزنی کردند.

■ ■ ■

**واکنش دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت به عذرخواهی نماینده طالبان**

دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت:عذرخواهی نماینده طالبان نتیجه ممارست رسانه‌ها و پیگیری مسئولان وزارت امور خارجه‌است.به گزارش ایسنا،محمدگلزاری،دبیرشورای اطلاع‌رسانی دولت در شبکه ایکس نوشت:«عذرخواهی نماینده طالبان بابت اقدامش در کنفرانس وحدت اسلامی هنگام پخش سررود ملی کشورمان، نتیجه ممارست رسانه‌ها و پیگیری مسئولان وزارت امور خارجه‌است. باید قدران همکاران رسانه‌ای بود که هرچا پای ایران در میان است و به وظیفه خود عمل کردند. وفاق یعنی همین کنار هم بودن.»

■ ■ ■

**عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:**

**منطقه در آستانه یک جنگ تمام عیار قرار دارد**

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس، در رابطه با تحولات منطقه پس‌از انفجارهای لبنان اظهار داشت:«منطقه در آستانه یک خطر جدی و جنگ تمام‌عیار قرار دارد.»فداحسین مالکی، در گفت‌وگو باانتخاب‌افزود: «جنایت اسرائیل قطعاً با واکنش کشورهای اسلامی مواجه خواهد شد و قدرت‌هایی مانند روسیه و ایران و برخی دیگر از کشورها ساکت نخواهند نشست. آرامش و صلح و ثبات در کل منطقه به خطر افتاده‌است.»

■ ■ ■

**اسماعیلی:**

**رای کمیسیون اجتماعی برای تعطیلی پنجشنبه‌ها به دلیل ملاحظات مراجع بود**
یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: به دلیل ملاحظات و صحبت‌هایی که برخی از مراجع تقلید داشتند، در جلسه کمیسیون اجتماعی به هر حال به کلیت تعطیلی پنجشنبه و جمعه به عنوان تعطیلات آخر هفته به نوعی رأی داده شد. مهدی اسماعیلی در گفت‌وگو با ایلتا، افزود: البته برخی از مسئولین و متولیان جامعه کارگری دغدغه‌ها، ایرادات و مشکلاتی را در این‌مطرح کردند، تأکید ما هم همین است که تصمیمی بگیریم و با قانونی را به تصویب برسانیم که شمولیت لازم‌را داشته باشد.

■ ■ ■

**سختگوی شورای عالی امنیت ملی درگذشت**

رضاسراج، معاون از تباطات و سختگوی دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی پس از یک‌عمل جراحی سخت‌تومور مغزی، درگذشت. بنا بر گزارش ایران‌نا در، سابق سراج مسئولیت‌هایی چون ریاست دانشکده و پژوهشکده پیامبر اعظم(ص) دانشگاه جامع امام حسین (ع)، ریاست سازمان بسیج دانشجویی و معاونت سیاسی قرارگاه ثارالله(ع) به چشم می‌خورد.

■ ■ ■

**ادعای نماینده منتقد پزشکیان:**

**چرا کسانی که علیه نظام دست به اسلحه برده‌اند در مناصب حساس به کار گرفته شده‌اند**
عضو هیأت‌رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با ادعای انتصاب برخی افراد مسئله‌دار در دولت چهاردهم، گفت: در شرایطی که خود آقای پزشکیان امروز حاضر نیست کسی را که در ایام انتخابات با وی مخالفت علنی داشته است منصوب کند، آن وقت بطور می‌پذیرد کسی را که اساس نظام جمهوری اسلامی ایران را قبول ندارد، دست به اسلحه برده است یا کسانی که علیه نظام جمهوری اسلامی ایران دست به اسلحه بردند، یکصد شده‌است. در مناصب حساس کشور به کار گرفته شود؟ به گزارش دیدبان ایران؛ ابراهیم رضایی با تأکید بر اینکه به کارگیری این افراد در دولت به معنای وفاق نیست و نباید از وفاق تلقی اشتیم داشت، اظهار کرد: ما نگران پروسه انتصابات در دولت هستیم و به نظر می‌رسد مدیریت اجرایی کشور بر خورد صادقانه‌ای در این مورد نداشته‌است.

■ ■ ■

**مقام بلندبا به نظامی:**

**تنبیه رژیم صهیونیستی در دستور کار دراد**

جانشین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با بیان اینکه تنبیه رژیم صهیونیستی در دستور کار قرار دارد، گفت: آمریکا و رژیم جنایتکار و کودک‌کش صهیونیستی بر این واقعیت کاملاً واقف هستند که توان دفاعی و قدرت نظامی جمهوری اسلامی ایران سرنوشت هر سنسناور و تعرض محتمل را تغییر خواهد داد و در مواجهه با گر دنکشان زورگو و جاه طلبان دنیا پرست، اهل مماشات و سازش نیست. به گزارش ایرنا، امیر سرتیپ محمدضارایی آشتیانی دیروز در مراسم رژه ملی نیروهای مسلح که در کنار آبپای نلیگون خلیج همیشه فارس بر گزار شد، خاطر نشان کرد: امروز قدرت اطلاعاتی، اشراف اطلاعاتی، نفوذ منطقه‌ای، توان علمی و فناوریانه نیروهای مسلح در کنار قدرت بسیج ملی انقلابی و جهانی و از همه بالاتر قدرت الهی و ایمانی نیروهای مسلح ما ظرفیتی را فراهم کرده است که بر اساس تبدیل و سیاست‌های ترویجی قادر هستیم، معادلات و محاسبات نظامی دشمن را چالش‌ج‌دی و شکست‌قطعی مواجه‌سازیم.

**نیال فرخی**

آزمون بزرگ دستگاه دیپلماسی ایران در دولت پزشکیان حالا وارد مر حله عملی شده و امروز پس از سفر سیدعباس عراقچی به نیویورک برای حضور در نشست کشورها در سازمان ملل این خود مسعود پزشکیان در سمت رئیس‌جمهور ایران است که راهی نیویورک شد تا در نشست سران کشورها در صحن سازمان ملل حاضر شود. این حضور در شرایطی است که با روی کار آمدن دولت چهاردهم و فراهم شدن زمینه ارائه تصویر جدیدی از ایران در فضای افکار عمومی منطقه و جهان؛ فرصتی تازه برای بازنگری در رویکردهای دیپلماسی عمومی و رسانه‌ای کشورمان در عرصه بین‌الملل پدید آمده است. در واقع اکنون زمان آن رسیده که از این فرصت برای بهبود و ارتقای تصویر ایران در افکار عمومی منطقه و جهان بهره‌برداری و غبار تلنبار شده حاصل از سال‌ها ایران‌هراسی از چهره کشورمان ز‌دوده شود.

در حقیقت مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری ایران در نخستین سفر خود به غرب با از زمان انتخابش به مقام ریاست جمهوری در تیرماه سال جاری، در کمتر از یک‌مساء و نیم پیش از برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا در ۵ نوامبر که می‌تواند به شکست دوباره دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری سابق و یکی از مخالفان سرسخت سازش با ایران منجر شود؛ وارد خاک آمریکا خواهد شد. مسفری که حتماً برای کشورها و به‌خصوص کشورهای طرف ایران که منتظر هستند بدانند ایران چطور به مساله لبنان، اسرائیل و فلسطین خواهد پرداخت، اهمیت بسیاری دارد.

**واکنش شدید عراقچی در بدو ورود به نیویورک به مسائل لبنان**

اماد این میان، وزیر امور خارجه دولت چهاردهم، که یک روز زودتر از مسعود پزشکیان برای شرکت در هفتاد و نهمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد راهی نیویورک ش، و توسط امیر سعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل، و زهر ا ارشادی، معاون نمایندگی ایران در سازمان ملل، مورد استقبال قرار گرفت. در بدو ورود و نشست به رویدادهای اخیر منطقه واکنش نشان داد.

سیدعباس عراقچی، در حالی که به نیویورک رفت که از آغاز کارش با توجه به تحولات منطقه و بی‌امون محور مقاومت قصد داشت پیش از عزیمت به نیویورک به لبنان سفر کند که به توصیه دبیر کل لله لبنان این سفر را به تاریخ دیگری در آینده نزدیک موکول کرد. بر اساس آنچه که کانال تلگرامی منتسب به عراقچی در این ارتباط نوشته است: «سیدعباس عراقچی بعد از حوادث اخیر

شماره ۱۷۲۲ / یکشنبه ۱ مهر ۱۴۰۳ / ۱۸/ ربیع‌الاول ۱۴۴۶ / ۲۲ سپتامبر ۲۰۲۴

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

لبنان و اقدام ترو ریستی رژیم صهیونیستی هم قصد داشت به بیروت سفر کند اما به دلیل برخی ملاحظه‌ها به وی پیشنهاد شد که برای انجام این سفر عجله نکند.»

وزیر امور خارجه ایران، در سخنانی پس از ورود به نیویورک، به وضعیت بحرانی و ملتهب منطقه غرب آسیا اشاره کرد و گفت که این نشست در شرایطی بر گزار می‌شود که منطقه با افزایش تنش‌ها و اقدامات تروریستی و جنایتکارانه رژیم صهیونیستی علیه مردم فلسطین در غزه، کرانه باختری و لبنان روبه‌رو است. به گفته عراقچی، اسرائیل به دنبال گسترش جنگ در منطقه و این شرایط بسیار خطرناک است.

عراقچی همچنین با اشاره به ترور ابراهیم عقیل، یکی از فرماندهان حزب‌الله، و حوادث اخیر در لبنان، این اقدامات را «دست و پا زدن‌های یک رژیم مستاصل» توصیف کرد که به دنبال کشتادن کل منطقه به باتلاق است. او تأکید کرد که ایران و کشورهای منطقه با هوشیاری و دقت به این مسائل پاسخ خواهند داد و اسرائیل به اهداف خود برای افزایش تنش و جنگ نخواهد رسید. عراقچی درباره مسائل لبنان اظهار داشت که حزب‌الله خود تصمیم خواهد گرفت و واکنش‌های مناسب را نشان خواهد داد. همچنین در مورد ترور اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی حماس، تأکید کرد که این اقدام نیرزی پاسخ نخواهد ماند.

البته این سخنان عراقچی در شرایطی مطرح می‌شد که او در گفت‌وگو با صد و سیما تصریح کرد آمریکایی‌ها با نزدیک شدن انتخابات این کشور آماده مذاکره جدی نیستند، اما ایران در صورت لزوم تماس با اروپایی‌ها را آغاز می‌کند و منتظر آمریکان خواهد ماند.

در مقابل اما سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا گفته است که ایالات متحده «در مورد رویکرد در قبال ایران، باز جمله در مورد پیشرفت‌های هسته‌ای این کشور در هماهنگی نزدیک با ژوئیکای اروپایی (آلمان، بریتانیا و فرانسه) است.»

**رئیس‌جمهور در مراسم رژه نیروهای مسلح:**

## هیچ‌اهریمنی جرئت حمله به خاک ما را ندارد

پزشکیان ادامه داد: تمام دنیا آمدند و تلاش کردند که ایران نتواند به انقلاب خود ادامه دهد، اما حضور مردم و نیروهای مردم‌وارش قهرمان و سپاه مقتدر باعث شد که آن‌ها نتوانند یک وجب از خاک ایران را بگیرند. وی تأکید کرد: امروز قدرت دفاعی ایران و توان بازدارندگی اش چنان رشد کرده که هیچ‌اهریمنی جسارت اینکه بخواد به خاک عزیزمان تجاوز کند در ذهنش هم نمی‌گنجد.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: سربلندی ایران بهر کت‌رو زندگان، دانشمندان و نخبگان ماست که توانسته قدرت نظامی بازدارندگی کشورمان را در جایگاهی قرار دهد که نیازی به دشمنان نداریم که ما را مسلح کنند.

پزشکیان ادامه‌داد: قدردان تمام‌رو زندگان، فرماندهان و نیروهای مسلح در اقصی نقاط کشور هستیم، اگر فرماندهان، نظامیان، درتشیان، کربلائی‌ها، انقلاب اسلامی و مردم نمی‌توانستند در آرامش زندگی کنند.

وی گفت: ما به وجود این عزیزان افتخار می‌کنیم، این‌ها زینت کشورمان هستند و می‌توانیم با قدرت به دنیا اعلام کنیم که قادریم علاوه بر اینکه از کشورمان دفاع کنیم، با وحدت و انسجام کشورهای اسلامی منطقه خود را در صلح و امنیت و آرامش نگه‌داریم و

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

واقع نوعی معامله بین دو طرف است و تحولی به‌شمار نمی‌رود.»

در واقع به نظر می‌رسد که یکی از سخت‌ترین دوران‌های مذاکره اکنون برای دستگاه دیپلماسی ایران فرارسیده‌است. از یک سو تقریباً مذاکرات احیای برجام در بن‌بست کامل است و از سوی دیگر تقریباً تمامی گروه‌های میانجی به نوعی از مدار خارج شده‌اند و چنانچه اکنون رابطه به اروپا خود نیازمند یک میانجی است، از سوی دیگر میان ایران و آمریکایی‌تا پیش از این اگر عمان و قطر در نقش میانجی ظاهر می‌شدند در سه سال گذشته تقریباً ظرفیت‌های خود را به کار بسته و پایی نتیجه‌ماندن اهمیت خود را در ایفای این نقش از دست داده‌اند.

در این شرایط شاید یکی از اصلی‌ترین منافع دیپلماسی ایران استفاده از ظرفیت‌های موجود در سفر رئیس‌جمهور و وزیر خارجه به سازمان ملل باشد. دیدارهایی که شاید بتوانند در نهایت منجر به گشایشی هر چند اندک در حوزه دیپلماسی و سیاست خارجی کشور شود.

**تعیین تکلیف برای دیپلماسی کشور از داخل**

البته در کنار بحران‌های خارجی موجود باید حتماً به عوامل تفرقه‌افکن داخلی نیز اشاره داشت. کم‌ابین که در جدیدترین اظهارات نیز امام جمعه قم با اشاره به مساله مذاکرات و روابط دیپلماسی ایران گفته‌است که: «مساله اصل جمهوری اسلامی است که با مذاکره حل نمی‌شود، زیرا آمریکا با موجودیت جمهوریت اسلامی و نفوذ و اقتدار آن مخالف است که بیانات امامین انقلاب است؛ البته رئیس‌جمهور به بیان برادری اشاره داشتند که کلام امام‌را حل است که اگر آمریکادست‌از خیانت بردارد، راجع به ارتباط با آن‌ها فکر می‌کنیم.» سیدمحمدسعیدی در بخش دیگری از خطبه‌هایش برای FATF تعیین تکلیف کرد و گفت که: «هشت سال قبل «افای‌تی اف» انضا شد، اما تغییری حاصل نشد؛ دشمنان کشور ما را به کمک مالی به ترور بست‌ها متهم کردند؛ آنها برای ملحق شدن تقاضاهایی دارند که با مبنای انقلاب اسلامی همخوانی ندارد.»

به نظر می‌رسد امام جمعه محترم فارغ از این که در آستانه سفر رئیس‌جمهور به سازمان ملل، برای کل دیپلماسی کشور تعیین تکلیف کرده‌است. دستکم هیچ‌اطلاعی ندارد که ایران هیچ‌گاه به fat نیویوست و ۸ سال است لایحه رسیده‌از مجلس، در مجمع تشخیص مصلحت نظام سرگردان مانده است. با اتفاق ایران نیز اکنون در لیست سیاه اف‌ای‌تی اف جا خوش کرده‌است، آن‌هم در شرایطی که حتی لبنان و عراق نیز وضعیت بهتری نسبت به ایران دارند.

البته سخنان امام جمعه قم بدون تردید تنها نمونه از این دست نیست و طیف نزدیک به جبهه پایداری و شاید سعید جلیلی و همفکرانش نیز منتظر هر نوع گشایش در حوزه سیاست خارجی و دیپلماسی هستند تا با اسم رمز سازش به آن حمله کنند. این در حالی‌است که تنش‌ها در منطقه با بالاترین سطح خود رسیده و التهاب حملات دیوانه‌وار و لجام‌گسیخته اسرائیل به لبنان و سوریه پس از نوار غزه و ترور هنیه در تهران؛ کسب دستاوردهای دیپلماتیک و ارتباط گسترده و رایزنی با جهان راز همیشه برای ایران ضروری کرده‌است.



بتوانیم عزت و سربلندی را به رخ دیگران غاصب و خونخوار و نسل‌کش رابا وحدت و انسجام به جای خود نشانیم.

وی گفت: رهبر انقلاب با تدابیر داعیانه و تگرش عمیق، باعث و بانی چنین عزت و سربلندی است و ما به وجود رهبر عزیزمان افتخار می‌کنیم و تلاش می‌کنیم قدرت و سربلندی نظام جمهوری اسلامی را با تقویت و پشتیبانی از ششما عزیزان همچنان حفظ کنیم.

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی

توسعه‌پزنی